

最后一天孩子卖报更卖力了

本期营销秀活动结束,6日上午在正天影城举行颁奖活动



小报童在某医院推销报纸。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄8月2日讯(记者 崔维成 实习生 刘婷婷) 3日将有大到暴雨,考虑到天气的原因,本报主办的第二期暑期营销秀活动已于2日结束。也许是最后一天卖报了,小报童们在2日的卖报活动中,显得更加卖力。

按照计划,本报主办的第二期暑期营销秀活动于3日结束。但由于3日枣庄地区将有大到暴雨,为保证小报

童们的安全,本报提前一天结束此次营销秀活动。

2日早上六点半,许多报童就已经在报纸领取点排起了队伍。正在排队的报童吴修昊说:“今天我想早一会领报纸,这样好多卖一点,没想到6点半来到这儿就有这么多小朋友排队领报纸了,可能是最后一天的缘故吧,大家都比以往积极,我也要更加努力,比平时多卖一些报纸。”

“妈妈说我这几天参加活动都晒黑了,但我认为此次活动让我成长了许多,体验到了爸爸妈妈挣钱的不易。我会继续努力,一定坚持到活动的最后,让家人为我感到骄傲。”报童孙可欣笑着说。

记者注意到,随着活动尾声的临近,报童们都比以前更加卖力。报童吴修昊和孟欣是同班同学,2日上午,他们通过合作很快就卖完了当日领

取的报纸。

“营销秀马上就要结束了,我要站好最后一班岗。我要更加努力,争取比平时表现得更好。”报童霍晓慧笑着说。

同时,本报将于6日上午在正天影城举行营销秀颁奖仪式,正天影城还将免费为报童们播放3D电影《冰川时代4》。请报童们于6日上午8点30分,准时到正天影城南侧的广场集合。

“妈妈,这顿饭女儿请您” 报童一句话“惹”哭家长

本报枣庄8月2日讯(记者 崔维成) 为了感谢在卖报时妈妈的陪同卖报,报童孙可欣用她卖报赚的钱请妈妈吃了一顿早饭,没想到把妈妈感动地落泪了。

2日上午,10岁的小报童孙可欣在妈妈的陪同下,领取了20份报纸。之后孙可欣到了龙头市场里进行售报。为了能早一点领到报纸,孙可欣没有吃早饭就来到了报纸领取点,领完报纸后又直接出去卖报了。

当孙可欣来到龙头市场南侧时,在妈妈的劝说下和妈妈一起吃了早饭。而当孙可欣的妈妈陈女士准备付钱时,孙可欣却站了起来,“妈妈,这顿饭女儿请您。”孙可欣说完就把早饭钱给付了。

“爸爸妈妈把我养这么大不容易,吃了他们这么多年的饭,今天就请妈妈一顿。”孙可欣笑着说,通过参加营销秀活动,她才深刻体验到了挣钱的不易。

“孩子每天都向我讲她卖报时遇到的事情,我知道她遇到了很多不愉快的事,但同时也学到了很多,成长了很多。”孙可欣的妈妈陈女士说,孙可欣站起来付钱的那一刻,她的眼睛湿润了。

提升自我

10岁报童张庆奥

每天转两趟车领报纸



小报童走进沿街商铺推销报纸。

本报枣庄8月2日讯(记者 崔维成 实习生 刘婷婷) 10岁的报童张庆奥在参加活动的过程中,他每天需要转两趟车领报纸。

自从参加了暑期营销秀活动,小报童张庆奥就养成了每天早起的习惯。每天6点,他爸爸把他送到邹坞镇汽车站后就离开了。张庆奥自己乘坐公交车赶到枣庄市区,再转坐9路车赶到报纸领取地点。

2日上午8时,记者在八大批发市场见到张庆奥时,他正在向市民推销报纸。“我领完报纸后就沿着振兴路往北走,然后穿过吉品街到八大市场。”张庆奥说,每次走到八大市场时,他手中的报纸就已经卖出去一半了。由于经常在这几条街上卖报纸,张庆奥已经有了好几位老客户,他每天都会去给他们送报纸。

记者注意到,与其他一

些孩子不同的是,张庆奥参加活动的这些天来,从领取报纸到整理报纸,再到卖报,一直都是他一个人。“我爸爸妈妈做生意,平常都比较忙,我经常一个人出门。我参加这次活动的其中一个目的就是让自己变得更加独立。”张庆奥说。

8时50分,卖完手中最后一份报纸后,张庆奥自己乘坐公交车回家了。

看孩子走路辛苦 家长给报童 配备自行车



小报童骑车去卖报。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄8月2日讯(记者 崔维成) 为方便报童们卖报,许多家长给孩子配备了自行车。

2日上午,小报童朱睿和那妹瑜一起领完报纸后,决定先去八大市场附近卖报纸。与以往不同的是,她们两人都有了“座驾”——自行车。“爸妈看我天天在外边卖报纸,需要去很多地方,所以就给我配备了一辆自行车。他们还提醒我一定要注意安全。”报童那妹瑜说,有了自行车后,她能更快地赶到她想去的地方。

从参加此次营销秀活动开始,那妹瑜就一直和好朋友朱睿结伴一起卖报纸。“我爸爸和她妈妈是同事,但之前我们相互都不熟悉。通过参加活动,我们两个人变成了无话不谈的好朋友。”朱睿笑着说,她们每天一起卖报纸,并相互鼓励对方,一起加油。

“孩子参加卖报活动后,每天都要走很多的路。如果骑着自行车,她能更快地赶到抢占售报市场。所以配备了一辆自行车。希望她能更加努力。”朱睿的妈妈管女士说。

卖报花絮

小报童王一格—— 卖报让我懂得感恩

今天最高气温是35℃,热得让人难以忍受,经过近两个小时的奋斗,我的包里还剩两份报纸没卖出去,我决定坚持全部卖完。但这时我又饥又渴,真想赶快回家在空调房间好好的休息一下,然后在美美地喝杯可乐。但看着书包里的报纸,我鼓励自己,一定要把70份报纸卖完才能休息。

正当我饥渴难耐时,我遇到一位叔叔,他买了我的一份报纸,却付给我一元钱,当我向他找钱的时候,他却说:“小朋友,不用找了,再给我一份报纸吧。”我好奇地问他,“你为什么非要买两份报纸呢?”“送给我爸爸一份,再说了,天这么热你也该回家休息了。”叔叔的话让我感动,我真诚地向他说了声谢谢。感谢这位叔叔对我卖报工作的理解和支持。以后,有人买了我的报纸,我都会真诚地说一声谢谢,感谢他们让我离完成卖报任务更近了一步。

其实在我们的生活中,有很多的陌生人以各种方式帮助我们,使我们健康成长,我们应该以感恩的心去对待他们。回家的路上,我听到路边音像厅正在播放《感恩的心》。

小报童徐锐—— 男子汉要更加努力

今天是我卖报第10天,回想起这10天卖报生活,我由原来的不好意思开口,到现在的主动询问,感觉自己进步很大。这10天里,我接触到了很多人:他们有的是想买报纸的,有的是看我是个孩子,支持一下的,还有不理解的……

记得我在车站向三位叔叔说出我的“卖报口号”时,他们一开始说买,可当我拿着报纸在他们旁边等了一会后,他们竟突然都走开了,当时我难过了,眼里含着泪水,回到妈妈那里,眼泪不听我的话的掉了下来,并且还向妈妈发了脾气,说以后不再卖了。妈妈安慰我说:“孩子,别泄气,遇见困难,要想办法解决,这点小挫折算什么,再说,他们不买,肯定有他们的理由。”后来想想,自己当时真的不应该那样。不过,通过这件事情,让我学会了要坚强,我是男子汉,不能因为一点挫折就轻言放弃,我以后会更加努力,遇见困难,永不言弃。

这是我10天的感受,也第一次体会到了大人挣钱的辛苦,我是男子汉,我会更加努力的!

小报童樊昊哲—— 努力才能战胜困难

由于今天有点特殊情况,所以我是最后一个领报纸的,比较晚。不过我心里早有准备,已经想好了一个新的“作战”地点——枣庄长途汽车站。

到了长途汽车站我发现那里人很多,我心想:“今天一定能很快卖出去!”可是,结果却出人意料,虽说人很多,但买报纸的人却寥寥无几,我问了近10个人,但是只卖出一份,使我受到很大打击,抱着剩余的19份报纸,我不想再问了,失落地向前走去……

走着走着,我想,不能再这样浪费时间了,我得换一个地方,便想到附近的一个菜市场,心想到那试试吧。于是赶紧往那赶,还别说,那儿还真行。我每家店铺都问,不少老板买了报纸,再加上几位路人的支持,不到20分钟,我就卖完了剩下的报纸,我心里十分高兴,同时也后悔今天的报纸领少了!

今天是卖报纸用时最短的一天,只用了半个小时就卖完了20份报纸。不过今天让我懂得了做什么事情不会都一帆风顺,人生中难免会遇到挫折和困难,但只要想法去克服,努力奋斗,就一定会战胜它!